

合肥巢湖年内实现水陆对接

合肥部署交通发展计划,路、桥、水运“各显神通”

宋丽 记者 王玉

南淝河大桥五一通车,环巢湖公路(十五里河至店忠路段)6月完工,老合六路有望在年内改造,今年合肥还将再添一座大型综合码头,这个码头即是位于合肥经开区的中派河码头。昨日,记者从合肥交通工作会议上了解到了今年合肥交通的发展计划。据悉,今年的交通计划本着合肥、巢湖为一体的建设方针,旨在让合肥巢湖实现水路对接发展。

南淝河大桥4月份完工

记者从工作报告中看到,今年合肥将加紧两地交通对接。其中加大对庐江县、巢湖市骨干路网规划建设的支持力度,加快实施S105合马路巢湖段改造项目、S319军二路路面改善工程,启动S103合铜路改造、巢湖市栏滨路建设工程前

期工作。而环巢湖公路两个重要工程南淝河大桥将于4月份完工,环巢湖道路(十五里河至店忠路段)也将于6月份完工。而今年环巢湖旅游公路及派河大桥、杭埠河大桥、兆河大桥和白天石大桥4座大桥有望开工建设。

环巢湖大道2014年全线贯通

“十二五”期间,巢湖庐江对外公路将有大变化。巢湖庐江境内将新建改建高速公路总里程约277公里,新建和改造省道公路总里程近410公里。

在高速公路建设方面,“十二五”期间,我省将新建岳西至芜湖高速、六安至巢湖高速和北沿江高速,三条高速途经巢湖庐江境内总里程约150公里,现有

2012年,合肥市还将开工建设团肥路(高刘至新桥机场段)。团肥路起点为寿县炎刘,成为连接合肥和寿县之间的一条一级公路。同步推进合六第二通道各项前期工作,G312合六路改造工程具备条件后,争取开工建设。

的巢湖庐江境内合铜黄、合巢芜高速,也将由双向四车道改造为八车道。全长155公里的环巢湖公路有望于2014年基本实现全线贯通。

中派河码头年内开工建设

巢湖区划调整后,对于合肥来说,水运是最有看头的建设。今年将以巢湖为中心,进一步加快港口、航道建设和入湖河道疏浚,努力把巢湖建成江淮之间内河航运中心,巢湖、裕溪两个复线船闸也将于年内建成。

今年,合肥另一座大型综合码

头中派河码头将开工建设,预计在“十二五”期间完工。据介绍,中派河码头在规划设计规模上将超过合肥港一期工程,是个相对比较大的综合性码头,货物在这里也可以报关报检。建成后,合肥不同区域的货物可通过不同的码头发往外地。

首个综合客运枢纽站开建

随着铁路南环线的顺利建设,合肥综合客运枢纽站也日渐被人们熟知。据合肥交通局综合规划处处长吴少东介绍,今年合肥综合客运枢纽站主站房将开工建设,工期预计一年半。2013年,合肥综合客运枢纽站将有望投入使用。

位于合肥高铁南站东北角的合肥综合客运枢纽站,将是合肥未来最大的汽车站,在车站配置上也将达到国内一流车站的标准。根据合肥市规划的轨道交通1、4和5号线将交会于此,高铁站、多条公交线路、出租车可以在这里实现“零换乘”。

招一招手,环卫工来了

包河垃圾车“招手停”,春节垃圾及时清

星报讯(田守锋 记者 徐涛)往年春节,大量的生活垃圾、烟花爆竹碎屑等给市容环境带来很大影响。今年,合肥市包河区城管部门为解决春节垃圾问题,将在春节期间实行垃圾车“招手

停”。不管是小区生活垃圾满了,还是沿街出现了爆竹屑,只需对路过的生活垃圾收集车“招手”,环卫工作人员便会立即进行清运。

春节期间,随时随地都可能

产生垃圾,仅靠固定时间段集中收运难以确保城市环境。对此,包河区城管部门共投入28台3吨垃圾压缩车、2台8吨垃圾压缩车。届时,市民只需招手,环卫工人便会立即停车将垃圾收走。

市区拥堵拼车购年货

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞)记者昨日从合肥市交警部门获悉,近日市区环城马路以内老城区道路,火车站、汽车站和各批发市场周边道路,车流量大、车辆通行缓慢,基本达到饱和状态,且停车问题比较突出。全市其他道路通行正常。

对此,合肥交警部门提醒广大市民,目前全市商业网点周边道路上午通行状况较好,建议有条件的市民选择上午至中午时间采购年货。市民外出结伴购物时可以采取乘坐公交车出行或共乘一辆车的方式,缓解道路通行压力和停车压力。

老小孩心相伴 联想帮你搞定

乐Pad 年终感恩亲情送潮礼

元月17日,由安徽市场星报社与联想集团联合主办的“孝心敬父母 乐Pad送老人”活动在合肥元一时代广场举行。本次活动旨在全心全意为老年人打造健康、时尚生活新体验。据悉,乐Pad孝心礼特别版以其卓越的产品性能,完美的操作体验、强大的品牌保证,成为这个春节最受欢迎的孝敬父母“心”意礼品。

邹传科



感恩需要实际的行动

一盘楚汉河界的“大厮杀”,一段唱腔迂回的“天仙配”,一场欢歌笑语的“逗你玩”,这些简单的娱乐就能够带给父母极大的快乐。作为生活非常辛苦的一代人,当人们为自己人生奋斗奔波的时候,常常会忽略那两位为子女含辛茹苦大半辈子的老人,他们的年轻,他们的爱,全部给予了

子女,让子女健康快乐地长大,但是子女却不能够回报他们长久的陪伴,他们从来不向子女要什么,只会关心子女,感恩需要行动,趁着这个幸福的节日,赶快给父母一场大大的惊喜吧。

由安徽市场星报社与联想集团联合主办的“孝心敬父母 乐Pad送老人”活动正顺应了这一节日号召,旨在全心全意为老年人打造健康、时尚生活新体验,让夕阳生活也多姿多彩,该活动于1月17日在合肥元一时代广场举行,当天吸引了数百名消费者前来选购。

轻松玩转数码新时代

记者在17日的活动现场看到,前来选购的既有80、90后一代,也有白发苍苍的老者。

采访中,一些顾客也表示,节日送礼有挑战,有心意更要有新意。

“每次春节回家时选礼物都是最头疼的事,不是被烟酒糖茶搞得百无聊赖,就是被衣帽鞋袜弄得意兴阑珊。”一位早早赶到活动现场的消费者鲁先生表示,自己的父母平时都比较喜欢数码产品,联想乐Pad为这个节日奉上了最有快乐精神、最有创意风格、最有时尚魅力的节日好礼,让所有人都可以体验到数码时代的极致乐趣,更是最适合自己父母的节日潮礼。

而在众多的消费者中,一些白发苍苍的老者也引起了笔者的注意。市民肖大爷表示是为自己选购来的。“乐Pad增加了大字体界面的同时,强化了手写输入功能,30余本养生保健典籍,400段京剧、评书、相声等名家名段等,让我们这些老年人也能轻松用上数码。”

阅读延伸:

2012最温暖的感恩谢礼

据联想集团介绍,联想此次推出的针对老年人使用需求定制的乐Pad平板电脑,共有两个版本供选择,孝心礼特别版1699元和3G标准版1999元。乐Pad孝心礼特别版优化了适合老年人的输入应用,增加了

大字体界面的同时,更强化了手写输入功能。采用10.1英寸的高清宽屏,1280*800的超高分辨率,广阔的可视角度,实现了rmvb、wma、mkv等各种视频格式的全面兼容,并支持720P高清播放。

